

Närvarande:

Ockelbo	3 st.
Hofors	1 st.
Edsbyn	1 st.
Ljusdal	1 st.
Gävle	2 st.
Sandviken	2 st.
Söderhamn	0 st.
Bollnäs	0 st.
Hudiksvall	3 st.
Järvsö	2 st.
Skutskär	1 st.
Valbo	<u>0 st.</u>

16

Från styrelsen: Bengt-Olof Brandt, Lars Carlborg, Siv Danbrink, Leif Jönsson,
Laila Ericsson, Marie Lund, Eva-Britt Stolt

§ 23

Mötets öppnande

Ordförande Bengt-Olof Brandt förklarade distriktsmötet för öppnat.

§ 24

Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes till 16 ombud med 30 röster.

§ 25

Anmälan av övriga frågor

Lars Carlborg: Etiska regler tävlingsledare

§ 26

Fastställande av dagordning

Beslöts att godkänna den föreslagna dagordningen.

§ 27

Val av justerare

Att jämte dagens ordförande justera protokollet valdes Krister Dahlberg, Ljusdals BK
samt Per Svedberg, Edsbyns BK.

§ 28

Tidigare protokoll

Beslöts att lägga protokollet från 29 oktober 2009, samt årsmötesprotokollet till handlingarna

§ 29

Ekonomi

Ordförande föredrog ekonomin, 4 932:35

§ 30

Inkomna skrivelser

Informationsbox från Försvarmakten

§ 31

Utgående skrivelser

Kallelse till distriktsmöte
Domarläget per april
Kallelse till tjänstehundsmöte
Från centrala utskottet medlemsaktiviteter, enkät
Minneslistan

§ 32

Rapporter

Agility:

Eva-Britt Stolt rapporterade: DM-reglerna är omskrivna och är lika som SM-reglerna, Diskussion kring regelremissen.

HUS:

Marie Lund rapporterade: Jessica Wängdahl och Marie Lund har varit på C-HUS-konferens; kursplanen för instruktörsutbildningen kommer att ändras då det skiljer sig över landet.

RUS: Ordförande rapporterade: Utställning i Gävle 1-2 maj, många hundar anmälda

Tjänstehund: Ordförande rapporterade:

TÄS: Leif Jönsson rapporterade: Domarkonferens i Marma, 22 deltagare, Staffan Nordin var närvarande från centrala, domarläget per april utsänt, 3 maj ska förslagen för tävlingarna för 2011 vara inskickade, 4 klubbar har inte skickat in,

Hundars mentalitet: ordförande rapporterade: MH i Sandviken inställt, Gävle har haft sin första MH, lista på avauktoriserade funktionärer kommer att skickas ut.

Hemsidan:

Fungerar bra.

Draghundssektorn:

Laila Ericsson kommer att uppdatera sig till nästa möte.

Övriga rapporter:

Fanns inga

§ 33

Kongresshandlingarna:

Kongresshandlingarna gicks igenom.

Motioner:

- | | |
|------|----------------------|
| nr 1 | Motionen är besvarad |
| nr 2 | Motionen är besvarad |
| nr 3 | Bifalles |

Förbundsstyrelsens förslag nr 1: Revidering av allmänna bestämmelser
Distriktets förslag att MH ska vara kvar, skyddslicenser; samma som vid medlemskort,

Förbundsstyrelsens förslag nr 2: Revidering av bruksprovsregler
Distriktets förslag att i elitklass spår ska det vara valfritt ang. spårpinnar, akl-hkl oförändrat, söket: tydligare text att man inte får gå tillbaka på stigen och skicka,

Förbundsstyrelsens förslag nr 3: Revidering av bruksprovsregler bevakning:
Distriktet ingen synpunkt

Förbundsstyrelsens förslag nr 4: Ändringar av allmänna bestämmelser för IPO-prov.
Distriktet ingen synpunkt

Förbundsstyrelsens förslag nr 5: Revidering av lydndsprovsregler: gäller I-III
Redaktionell ändring samma som SBK's regler, auktoriserad tävlingssekreterare;
fråga om tjänstgöring,

Förbundsstyrelsens förslag nr 6; Revidering av agilityregler:
Domare och funktionär ska kunna tjänstgöra och tävla samma dag, krypta hundar får också blir champion, blandrashundar får diplom, förslag till flera storleksklasser, behålla FCI reglerna

Förbundsstyrelsens förslag nr 7: Revidering av draghundsreglerna
Distriktet ingen synpunkt

Förbundsstyrelsen förslag nr 8: Rallylydnadsregler
Distriktet ingen synpunkt

Förbundsstyrelsens förslag nr 9: Reviderat datum för rasklubsstadgar
Distriktet ingen synpunkt

§ 34

SM 2010

Leif Jönsson rapporterade: några medlemmar har varit på Hälsinge expot och haft uppvisning samt information om SM:et, arbetet är i fullgång, annonsen i Brukshunden är ej sponsrad längre, kommer att kosta 3500:- för en kvartssida, annonsbilaga i Ljusnan i augusti.

§ 35

Övriga frågor

Lars Carlborg: etiska regler, tävlingsledare i lydnad har inte samma regler som i bruksprov men sunt förnuft får råda. Ingen klubb har ansökt om tävlingsledarkort.

§ 36

Nästa distriktsmöte

Nästa distriktsmöte blir 28 maj 2009 klockan 19.00 i Bollnäs.

§ 37

Avslutning

Mötet avslutades av ordförande Bengt-Olof Brandt som tackade för visat intresse.

Justeras

Justeras

.....
Siv Danbrink
Sekreterare

.....
Bengt-Olof Brandt
Ordförande

Justeras

Justeras

.....
Per Svedberg

.....
Krister Dahlberg